YcnoBusi ocTtaBKU

CTOMMOCTb JOCTaBKM paccynUTbiBaeTCA NHOMBUAYANbHO U OnnayYnsaeTcs
nonyyarenem Hanpsmyto crnyxbe gocrasku, Hanpumep, Hosow MoyTte nnu
YKprioyTe.

JlocTaBKa MOXeT ObITb BbINOMHEHA:

Ha cknag Hosou MoyThl

Kypbepom Hosow lNoyTbl N0 ykazaHHOMY agpecy
Ha otaeneHune YkpnouThbl

Ha otaeneHue Justin

CamoBbIBO3

akrwNE

OcHoBHasa TexHONOrMa 4ocTaBkM Ha cknag HoBown noYvTbl NPoOUcxoauT no
metony «Cknag-Cknagy».

CpeaHuii cpok JocTaBku cocTtaBnseT 1-3 gHsA.

MokynaTenb onnayveaeT CTOMMOCTb JOCTaBKM MO akTy nony4eHns
ToBapa.

BecnnatHoe xpaHeHne onuTca 0o 5 aHen, BKIYasa AeHb MOCTYNNEHNA U
oTnpasku ToBapa lNokynatesnto. 1o ncredeHnn 5 gHen ToBap
oTnpaensieTca obpatHo Npoaasuy.

PaccuymntaTb CTOMMOCTb AOCTaBKM MOXHO Ha canTte Hoson
noytbl: Kanbkynarop

*B ctommocTb goctaBku BkrtovaeTcs 100% cTpaxoBka 3akasa. [pu
NoBpeXAeHUN U NoTepe rpysa NOMHY MaTepuasnbHyt0 OTBETCTBEHHOCTb
HeceT cnyxba gocTaBKu.

[ocTtaBka KypbepomM HOBOW NoYThbl 40 YKa3aHHOro agpeca
ocyLiecTengaeTcs no TexHonornn Cknag-Lesepu.

Cpok gocTtaBku B cpegHem cocTtasnsieT 1-3 gHs.


http://novaposhta.ua/frontend/calculator?lang=ru

CToMMOCTb [OCTaBKM ONia4YMBaeTCs KMMEHTOM NEPEBO3YMKY MO hakTy
nosny4eHus ToBapa.

MwuHUManbHaa CTOMMOCTb AOCTaBKU* COCTaBNAeT: ohopMieHne 3akasa 1
komucena — 16 rpH. + nnaTta 3a BecC 3akasa + JoNoNHUTeNbLHaa nnarta 3a
Kypbepckyto goctasky (0T 20 rpH.).

PaccuutaTtb cTOMMOCTb AOCTaBKM MOXHO Ha cante HoBou
nouThbl: Kanbkynarop

*B ctonmocTb goctaBku Bknoyaetcs 100% ctpaxoBka 3akasa. [pu
NnoBpeXaeHUN UK NOTEPE rpy3a NOSHY MaTepuanbHy0 OTBETCTBEHHOCTb
HeceT cnykba AocTaBKu.

[deTanbHy0 MHGOPMaLMIO Mo BonpocamM AoCTaBkn HOBOM NOYTON MOXHO
nosnyunTb 3a4ech: [etanu 40CTaBku

CamMoBbIBO3.

Bbl MOXeTe 3akasaTb ToBap 1 3abpaTtb ero B OCHOBHOM odomce kabuHeTa
«Maccax ot AYLN» no agpecy: r.3anopoxbe, npocnekt Metannypros,
15a, kab.Ne1


http://novaposhta.ua/frontend/calculator?lang=ru
http://novaposhta.ua/delivery/answers/ru?id=200

